

kuraray

Noritake

Η εταιρεία «Ιωάννης Τσαπράζης ΑΕ»
σας προσκαλεί
σε ημερίδα με θέμα:

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Nicola Scotti,

Καθηγητής
Επανορθωτικής Οδοντιατρικής,
Πανεπιστήμιο Τορίνο, Ιταλία

Κοσμάς Τολίδης,

Καθηγητής
Οδοντικής Χειρουργικής
ΑΠΘ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Σάββατο 23

Νοεμβρίου 2024

Η συμμετοχή στην ημερίδα
είναι **ΔΩΡΕΑΝ**



ΤΟΠΟΣ
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

**The Golden Age
Hotel of Athens,**

Μιχαλακοπούλου 57,
115 28 Αθήνα



Τηλ.: 210 7716416, 210 7751000,
e-mail: info@tsaprazis.gr, **www.tsaprazis.gr**



Nicola Scotti

Ο Nicola Scotti είναι Τακτικός Καθηγητής στην Επανορθωτική Οδοντιατρική στο Πανεπιστήμιο του Τορίνο, Ιταλία. • Διδακτορικό στη Ναυτοτεχνολογία, Πανεπιστήμιο της Τεργέστης. • Πρόεδρος του Διατμηματικού Ερευνητικού Κέντρου (CIR) της Οδοντιατρικής Σχολής στο Λινγκόττο, Τορίνο. • Καθηγητής και Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών της Επανορθωτικής Οδοντιατρικής και Αισθητικής, στο Πανεπιστήμιο του Τορίνο. • Διευθυντής της Σχολής Εξειδίκευσης στην Παιδοδοντία, Πανεπιστήμιο του Τορίνο. • Κάτοχος των διδασκαλιών στην Επανορθωτική Οδοντιατρική 1 και την Επανορθωτική Οδοντιατρική 2, στην Οδοντιατρική Σχολή του Λινγκόττο, Πανεπιστήμιο του Τορίνο. • Συνεργάτης καθηγητής της αρχής «Προληπτικές και ελάχιστα παρεμβατικές επεμβάσεις» για μεταπτυχιακά μαθήματα στο UNESP, Σαν Πάολο, Βραζιλία. • Διδάσκων και καθηγητής στο Διδακτορικό Πρόγραμμα στη Βιομηχανική και στις αρχές της Ιατροχειρουργικής Πανεπιστήμιο του Τορίνο. • Συν-Σύμβουλος στο διδακτορικό πρόγραμμα του ICT-UNESP, Πανεπιστημιούπολη São José dos Campos, Βραζιλία. • Διεθνής Συνεργάτης Διδάκτωρ στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Στοματολογικών Επιστημών του Ομοσπονδιακού Πανεπιστημίου της Σάντα Μαρία, Βραζιλία. • Ενεργό μέλος της Ιταλικής Ακαδημίας Επανορθωτικής Οδοντιατρικής, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συντηρητικής Οδοντιατρικής και της Διεθνούς Ακαδημίας Ψηφιακής Οδοντιατρικής και Μέλος της Ομάδας Οδοντιατρικών Υλικών IADR. • Συγγραφέας 108 άρθρων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, μέλος της συντακτικής επιτροπής και κριτής διεθνών περιοδικών, καθώς επίσης συγγραφέας βιβλίων με επίκεντρο την Επανορθωτική Οδοντιατρική και τα Οδοντιατρικά Υλικά. Έχει προσκληθεί ως ομιλητής σε πολλά εθνικά και διεθνή συνέδρια.



Κοσμάς Τολίδης

Αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του Α.Π.Θ. το 1989.
• 1991-1993 Master's Degree on Pediatric Dentistry από το Πανεπιστήμιο του BRISTOL Ην. Βασίλειο. • 1996 Διδακτορικό από την Οδοντιατρική Σχολή Α.Π.Θ. στην Οδοντική Χειρουργική με βαθμό Άριστα. • 2016 Mastership on Dental Laser από το Πανεπιστήμιο του Aachen στην Γερμανία.

Διατελεί: • Καθηγητής και Διευθυντής του Εργαστηρίου Οδοντικής Χειρουργικής του Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ. • Διευθυντής της Μονάδας Υψηλής Οδοντιατρικής Τεχνολογίας στο Τμήμα Οδοντιατρικής Α.Π.Θ. • Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Εργαστηρίου Οδοντικής Χειρουργικής Α.Π.Θ. • Πρόεδρος της Στοματολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος • Πρόεδρος της Ελληνικής Ακαδημίας Οδοντιατρικών Laser • Μέλος του ΔΣ του ΔΟΑΤΑΠ • Μέλος του ΔΣ του Ινστιτούτου Επιστημονικών Θεμάτων της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας.

Έχει διατελέσει: • Επικεφαλής Οδοντιατρικών Υπηρεσιών (Chief Dental Officer), της Ελληνικής Δημοκρατίας • Πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης • Αντιπρόεδρος του νοσοκομείου «Άγιος Παύλος» στη Θεσσαλονίκη • Μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας • Πρόεδρος του Πανελληνίου Οδοντιατρικού Συνεδρίου • Γεν. Γραμματέας της Ελληνικής Ακαδημίας Αισθητικής Οδοντιατρικής.

Είναι συγγραφέας περίπου 100 επιστημονικών άρθρων στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα καθώς και 2 βιβλίων στα Ελληνικά, «Άμεσες αισθητικές αποκαταστάσεις, 2004» και «Αντιμετώπιση κλινικών προβλημάτων στην παιδοδοντιατρική, 2006».

Είναι Επιστημονικός Υπεύθυνος πέντε Προγραμμάτων Δία Βίοι Μάθησης του ΚΕΔΙΒΙΜ Α.Π.Θ. ενώ πραγματοποιεί ομιλίες στην Ελλάδα και το εξωτερικό καθώς και πρακτικά σεμινάρια. Το ερευνητικό του ενδιαφέρον επικεντρώνεται στα οδοντιατρικά υλικά, την αποκαταστατική οδοντιατρική, την οδοντιατρική ελάχιστης επέμβασης, τα οδοντιατρικά Laser και την παιδοδοντιατρική.

Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2024

08.30 - 09.00: Προσέλευση - Εγγραφές

09.00 - 11.00: Nicola Scotti

Τα νέα όρια της άμεσης επανορθωτικής οδοντιατρικής

11.00 - 11.20: Διάλειμμα καφέ

11.20 - 13.00: Nicola Scotti

Τα σύγχρονα υλικά στην άμεση επανορθωτική οδοντιατρική.
Παρουσίαση κλινικών περιστατικών

Οι σύνθετες ρητίνες και τα ρητινώδη συγκολλητικά συστήματα βελτιώθηκαν δραστικά τα τελευταία χρόνια. Το αποτέλεσμα εντατικής έρευνας σε υλικά της επανορθωτικής οδοντιατρικής αντιπροσωπεύεται από τεχνικές που παρέχουν μακροχρόνιες άμεσες αποκαταστάσεις με βελτιωμένη αισθητική σταθερότητα. Οι μελέτες in vitro και in vivo είναι θεμελιώδεις για την αξιολόγηση των ιδιοτήτων και των επιδόσεων των νέων υλικών, όπως τα διεθνή συγκολλητικά συστήματα, οι σύνθετες ρητίνες ολικής πλήρωσης, οι λεπτόρρευστες ή μιας απόχρωσης σύνθετες ρητίνες. Πιο πρόσφατα, οι ψηφιακές τεχνικές πρόσθεσαν νέες δυνατότητες στην προσέγγιση για την αποκατάσταση ενός μονού δοντιού. Σκοπός αυτής της διάλεξης είναι να παρουσιάσει τα σύγχρονα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν για άμεσες αποκαταστάσεις, να αναδείξει κλινικά πρωτόκολλα για την πραγματοποίηση πρόσθιων και οπίσθιων αποκαταστάσεων με άμεσες τεχνικές και να ορίσει κλινικές ενδείξεις με βάση μια ελάχιστη επεμβατική προσέγγιση.

13.00 - 13.45: Διάλειμμα - Ελαφρύ γεύμα

13.45 - 15.30: Κοσμάς Τολίδης

Άμεσες αισθητικές αποκαταστάσεις
κλινικές προκλήσεις και απαντήσεις

IVENEER
INJECTABLE MATRIX SYSTEM

Η σύγχρονη επανορθωτική οδοντιατρική έχει διανύσει πολύ δρόμο από την απλή αποκατάσταση της οδοντικής μορφής και λειτουργίας με παθητικό τρόπο, σε μια καινοτόμο προσέγγιση η οποία περιλαμβάνει αισθητικά υλικά ικανά ακόμη και να αλληλεπιδρούν με το περιβάλλον του στόματος. Ταυτόχρονα, η εισαγωγή διαφόρων τύπων αισθητικών υλικών σύνθετης ρητίνης επιτρέπουν την ανάπτυξη της έννοιας της «Ελάχιστη Επεμβατικής Αισθητικής Οδοντιατρικής» η οποία αντιστοιχεί απόλυτα με την τάση της διατήρησης όσο το δυνατόν περισσότερου υγιών οδοντικών ιστών. Μία ιδιαίτερη ομάδα τέτοιων υλικών είναι οι «ρευστές» ρητίνες (flow) η χρήση των οποίων επιτρέπει την εφαρμογή νέων τεχνικών και προσεγγίσεων στην αποκαταστατική οδοντιατρική. Η παρουσίαση είναι μια περιεκτική επισκόπηση των δυνατοτήτων των σύγχρονων συστημάτων σύνθετης ρητίνης, χωρίζεται σε τμήματα αφιερωμένα στις σύνθετες ρητίνες σε γενικές γραμμές (χαρακτηριστικά, πλεονεκτήματα-μειονεκτήματα), και παρουσιάζει περιστατικών των διαφόρων χρήσεων αισθητικών υλικών από το μικρότερο μέχρι τη μεγαλύτερη αποκατάσταση.

**Στις ομιλίες του κ. Nicola Scotti θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στα ελληνικά.*

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στην εταιρεία «Ιωάννης Τσαπράζης Α.Ε.»:

Τηλ: 210 7716416 & 210 7751000 • e-mail: sales@tsaprazis.gr

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας

kuraray

Noritake



Μην παίρνετε
δουλειά στο σπίτι.
Ολοκληρώστε
την ημέρα σας
με τις ρητίνες
Majesty ES-2



ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ-ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΑ

Μιχαλακοπούλου 157, Γουδή 115 27, Τηλ.: 210 7716 416 - 210 7751 000, Fax: 210 7711 100
e-mail: info@tsaprazis.gr, www.tsaprazis.gr